



В Республике Татарстан по факту гибели ребенка на пожаре возбуждено уголовного дела

Днем 8 февраля 2020 года в ходе тушения пожара в одном из домов в селе Александровская Слобода Заинского района обнаружено тело 40-летнего мужчины и его 2-летней дочери с признаками воздействия высокой температуры. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, пожар произошел в результате короткого замыкания.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1437864>